
Інформація 

про виконання Програми 

«Молодь Старокостянтинова на період до 2015 року» 

 

 Протягом  2010-15 років у місті проводився комплекс заходів спрямованих на 

реалізацію Програми «Молодь Старокостянтинова», затвердженої рішенням 

Старокостянтинівської міської ради від 21 грудня 2010 року №11 «Про затвердження міської 

програми «Молодь Cтарокостянтинова» на період до 2015 року». Метою Програми є 

створення системи всебічної підтримки громадянської активності молоді, спрямованої на 

самовизначення і самореалізацію, формування необхідних для цього правових, гуманітарних 

та економічних передумов. Забезпечення поставлених завдань управленням у справах сім’ї 

та молоді здійснювалось у тісній співпраці із управлінням освіти, відділом культури, туризму 

та охорони культурної спадщини, Центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді 

виконавчого комітету міської ради, міськрайонним центром зайнятості та молодіжними 

громадськими організаціями. 

 На реалізацію програми «Молодь Старокостянтинова у бюджеті міста передбачались 

кошти, на 2015 рік – 5 тис. грн., 2014 рік – 7 тис.грн., на 2013 – 10 тис. грн., на 2012 рік – 19 

тис. грн., на 2011 рік – 17 тисю грн.. Серед найбільших витрат було фінансування культурно 

– мистецьких заходів молодіжного спрямування: щорічні Всеукраїнські змагання зі 

спортивно бальних танців «Кубок міського голови» спільно з ДСТК «Твіст», забезпечення 

участі зразкового танцювального гурту «Арабеск» у міжнародному фестивалі-конкурсі 

«Алегро Хортиці», річниці ДЮКСО «Клуб – козацький герць», щорічні заходи до Дня 

молоді, Дня міста, Дня туризму, Дня Конституції, Дня Незалежності. Проводились та 

підтримувались ряд інших заходів: місячники молодіжного та дитячого руху, зональні та 

міські змагання (спортивно-ігрові дійства), конкурси, фотоконкурси, презентації, круглі 

столи, тощо. Щорічно такими заходами охоплюється в загальному від п’яти тисяч осіб 

молодого віку, жителів м.Старокостянтинова. 

 З метою організаційного та фінансового забезпечення заходів передбачених 

Програмою, за звітний період було прийнято 54 розпорядження міського голови, щорічно на 

засіданні виконавчого комітету, та сесійних засіданнях міської ради заслуховувалась 

інформація про хід виконання Програми, про що виносились відповідні рішення.  

  З метою координації діяльності спрямованої на реалізацію Програми управлінням у 

справах сім’ї та молоді було забезпечено діяльність Координаційної ради з питань 

молодіжної політики, за звітний період проведено 19 засідань Координаційної ради на 

розгляд якої зокрема виносились наступні питання: «Про хід реалізації Закону України «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо порядку перебування дітей у 

закладах, у яких проводиться діяльність у сфері розваг, або закладах громадського 

харчування у нічний час»», "Про реалізацію заходів спрямованих на патріотичне виховання 

молоді, розвитку духовності та зміцнення її моральних засад", "Про хід реалізації Закону 

України "Про внесення змін до Закону України "Про сприяння соціальному становленню та 

розвитку молоді в Україні", "Про покрашення взаємодії з недержавними організаціями та 

залучення молоді до участі в громадському житті міста", "Про поліпшення роботи у сфері 

професійної орієнтації молоді Старокостянтинова". 

 Партнером управління у справах сім’ї та молоді в реалізації завдань Програми 

соціального характеру є Центр соціальних служб для сім’ї дітей та молоді виконавчого 

комітету міської ради. Протягом 2010-15 років на виконання завдань Програми Центром 

здійснювалась соціальної роботи з особами молодого віку, зокрема шляхом надання 

соціальних послуг (інформаційні, психологічні, юридичні, соціально-педагогічні та 

соціально-медичні). Центром здійснюється соціальний супровід та патронаж, профілактика 

та реабілітація молодих людей які потребують таких послуг. З метою профілактики 

негативних явищ, правопорушень та  пропаганди здорового способу життя серед учнівської 

молоді міста в Центрі функціонують спеціалізовані формування: «Служба соціально-

профілактичної роботи»,  «Служба Школа волонтерів», лекторська група до складу якої 

входять (крім спеціалістів центру) лікар-інфекціоніст, лікар-нарколог, підлітковий лікар-

гінеколог, представник кримінальної міліції у справах дітей.  Лекторською групою щорічно 

проводиться понад 40 лекцій, якими охоплено близько однієї тисячі школярів (щорічно). 



Спеціалістами та волонтерами Центру щорічно проводиться акція до Дня солідарності з ВІЛ-

позитивними людьми. 

 Протягом звітного періоду управлінням у справах сім’ї та молоді виконавчого 

комітету спільно з міськрайонним Центром зайнятості проведено ряд заходів спрямованих на 

профорієнтацію та розвиток підприємницької шкільної молоді: семінари-тренінги на базі 

Центру зайнятості, турнір «Знавці професій», круглі столи, міський тури Всеукраїнського 

конкурсу бізнес-планів серед молоді, щорічна ярмарка професій для випускників шкіл міста. 

Всього щорічно проводиться 9-12 заходів профорієнтаційного спрямовання якими охоплено 

понад 1500 осіб (щорічно). 

 

 

 Начальник управління     О. Томчук 

 


